A forgasi test kobtartalma két kozos alapa kup kobtartalmanak Gsszege, vagy kiillonbsége. Legyen a haromszog a
oldalahoz tartozo magassag AD = my, tovabba BD = x és DC = a — x. Ha a héromszog az a oldal koriil forog, ugy
a keletkez6 forgasi test kobtartalmas

Vi=—3 3 3
de
amy = 2+/s(s — a)(s — b)(s — ¢)
s igy A
= £5(3 —a)(s—Db)(s—c).

Ha a haromszog b illetleg ¢ koriil forog, tgy hasonléképp nyerjiik, hogy
4

Vo = %S(S —a)(s—Db)(s—c¢)
V3 = é—:s(s —a)(s—Db)(s—c).

Latjuk, hogy a haromszognek a legkisebb oldal koriil kell forognia, hogy a keletkez6 test kdbtartalma legnagyobb
legyen.

(Orlowszky Frigyes, Szamosujvdr.)
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